INSTYTUT HEMATOLOGII I TRANSFUZJOLOGII

02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14 * Centrala tel. 22 3496-100, Sekretariat tel. 22-3496-176 * www.ihit.waw.pl

Warszawa dn. 23.06.2016 .

WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego
znak IHiT/P/34/2016 na dostawe sprz¢tu kemputerowego (zadania 1-2).

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamoéwieni Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéow Zaméwienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tre$¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Prosze o wykreslenie z SIWZ certyfikatu EPEAT Gold.

W celu potwierdzenia, ze oferowany przedmiot zamowienia odpowiada wymaganiom SIWZ
Zamawiajgcy zada ,.certyfikatu EPEAT na poziomie GOLD” potwierdzonego wydrukiem ze strony
internetowej epeat.net

Wymoég powyzszego uniemozliwia zlozenie oferty producentom, ktérzy dotychczas certyfikatu takiego
nie posiadali, szczegodlnie producentom europejskim, gdzie taki certyfikat nie jest wymagany.

Proces uzyskania go jest dlugotrwaly, a jego wymdg w SIWZ jest niczym nieuzasadniony i powoduje
niemoznosé zlozenia oferty przez producentdw europejskich, co jest niezgodne z ustawa Pzp.(...)
Prosimy zatem o odpowiedZ czy zamawiajacy zrezygnuje z wymogu certyfikacji Epeat na poziomie Gold
zapewniajac tym samym zgodng z Pzp uczciwg konkurencje dla wszystkich producentéw komputeréw?
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusei komputery AIQ z wyswietlaczem o takich samych lub lepszych parametrach o
przekatnej ekranu 23,67 Jest to powszechnie stosowana wielko$¢ przez producentow.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopuszcza oprogramowanie, ktérego wykonawca jest wlascicielem na podstawie tzw.

Prawa wyczerpania uregulowanego w art. 51 ust. 3 prawa autorskiego?

Zgodnmie z tym (powszechnie obowiazujagcym) przepisem ,wprowadzenie do obrotu oryginatu albo
egzemplarza utworu na terytorium Europejskiego Obszaru Gospodarczego wyczerpuje prawo do
zezwalania na dalszy obrot takim egzemplarzem na terytorium Rzeczy pospolitej Polskiej, z wyjatkiem
jego najmu lub uzyczenia”. (...)

Jednoczesnie sygnalizujemy, Ze zardwno oprogramowanie nabyte wprost od producenta, jak 1
oprogramowanie nabyte od dystrybutora (niezaleznego od producenta) jest oprogramowaniem
oryginalnym. Proba kategoryzacji tego oprogramowania jako ,nowego™ 1 ,,starego” jest w zwigzku z tym
pozbawiona sensu. (...)

Wnosimy wigc o rezygnacje z wprowadzenia wymogu ,,nowosci” lub ,,nieuzywalnosci” oprogramowania,
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.




Pvtanie 4
Dotyczy projekt umowy zalgeznik nr 7 do SIWZ, § 5 Gwarancja

Zamawiajacy w ust. 7-11 okreslil nastepujace wymogi dotyczgce serwisu gwarancyjnego:

»1- Wykonawea gwarantuje mozliwo$¢ zglaszania usterek w dni robocze od poniedziatku do piatku w

godz. 08:00-15:00.

8. Czas przystgpienia do naprawy od momentu zgloszenia telefonicznego potwierdzonego faksem lub

droga elektroniczng — maks 12 godzin.

0. Wykonawca zobowiazany jest do usunigcia usterki w terminie maksimum 24 godzin.

10. W przypadku 3 - krotnej naprawy gwarancyjnej tego samego elementu lub podzespotu, Wykonawca
obowigzany jest wymieni¢ ten element, podzespdt lub przedmiot umowy na nowy w ciagu 2 dni
roboczych tj. od poniedziatku do piatku w godz. 8:00-15:00
(..

13. Celem wykonania uslug serwisowych Wykeonawea uzyska niczym nieograniczony dostep do
dostarczonego przedmiotu umowy w czasie pracy uzytkownika.

Dotyczy ust. 8§ — co nalezy rozumie¢ przez ,.zgloszenie usterki telefonicznie potwierdzone faksem lub
drogg elektroniczng: - czy Zamawiajacy potwierdza swoje telefoniczne zgloszenie usterki przysylajac
jeszcze faks lub wiadomos¢ elektroniczng na odp. nr faks/adres email Wykonawcy?

OdpowiedZ

Zamawiajacy wymaga, aby przyjecie zgloszenia telefonicznego bylo potwierdzone przez
Wykonawee za pomoca faksu lub poczty elektrounicznej.

Pvtanie S

Dotyczy projekt umowy zatgeznik nr 7 do SIWZ, § 5 Gwarancja ust. 8

Czy przystapienie do naprawy Zamawiajacy rozumie reakcje serwisu na zgloszenie usterki (przyjecie
zgloszenia)? Jezeli Zamawiajacy przez przystapienie do naprawy rozumie wylacznie wizyte serwisanta u
uzytkownika koncowego, to zwracamy uwage, ze okreslony przez Zamawiajacego w ust. 8 12-godzinny
termin przystapienia do naprawy moze by¢ praktyce niewykonalny — np. w przypadku zgloszenia przez
Zamawiajacego usterki o godz. 14:45 Wykonawca nie bgdzie w stanie stawic sie fizycznie w okreslonym
wyzej 12-godzinnym terminie w miejscu zaistnienia usterki w celu wykonania naprawy, poniewaz
uzytkownik koncowy nie pracuje prawdopodobnie do 2:45 w nocy, co wnioskujemy z zapiséw par. ust.
10 oraz ust. 13.

Odpowiedz

Zamawiajacy poprzez "Czas przystapienia do naprawy" rozumie czas reakcji. W zaleznoS$ci od
sytuacji moze by¢ to kontakt i wsparcie telefoniczne w celu doprecyzowania zgloszenia lub
poinstruowanie Zamawiajacego o sposobie przeprowadzenia dodatkowej diagnostyki.

Pytanie 6

Dotyczy projekt umowy zalgeznik nr 7 do SIWZ, § 5 Gwarancja ust. 13

Co nalezy rozumie¢ przez ,,czas pracy uzytkownika? Czy sg to godziny 8:00-15:00 w dniach roboczych,
o ktérych mowa w ust. 7 oraz ust. 107 Jezeli tak, to wnioskujemy o doprecyzowanie zapisu, np. poprzez
dodanie po slowach ,,w czasie pracy uzytkownika” stéw: ,okreslony w ust. 7”.

Odpowiedz

Zamawiajacy uzywajac okre§lenia "czas pracy uzytkownika'" wskazuje na godziny 8:00-15:00.
Zamawiajacy zmodyfikowal projekt umowy poprzez dodanie do w/w pkt. nastepujace slowa: ,tj. od
poniedzialku do piatku w godz. 8:00-15:00”.

Poprawiony zalgcznik nr 7 - projekt umowy zostal umieszczony na stronie internetowej
Zamawiajacego.



Pytanie 7

Dotyczy projekt umowy zalaeznik nr 7 do SIWZ, § 5 Gwarancja ust. 9

Zamawiajacy wyznaczyt 24-godzinny maksymalny czas naprawy nie precyzujac poczatku tego terminu.
Od kiedy ma by¢ liczony 24-godzinnytermin — od godziny wplywu faksuw/maila od Zamawiajacego ze
zgloszeniem usterki?

Odpowiedz

Zamawiajacy poprzez 24 godzinny czas na naprawe¢ rozumie czas pomi¢dzy potwierdzeniem przez
Wykonawce przyjecia zgloszenia do usunigcia usterki.

Pvtanie 8
Dotyczy projekt umowy zatgcznik nr 7 do SIWZ, § 5 Gwarancja ust. 9

Czy 24-godzinny maksymalny czas naprawy nie jest omylkg zwazywszy na zapisy par. 8 ust. 7, ust. 10
oraz 137 Zgodnie z ust. 13 Wykonawca ma mie¢ dostep do sprzetu w godzinach pracy uzytkownika — jak
wnioskujemy z ust. 7 i ust. 10, sa to godz. 8:00 — 15:00 w dni robocze od poniedziatku do pigtku. W
zwigzku z powyzszym Wykonawca, z przyczyn za ktore nie ponosi odpowiedzialnosci nie bedzie w
stanie w ciagu wymaganych przez Zamawiajacego 24 godzin wykonaé naprawy gwarancyjnej sprzetu w
przypadku usterki zgloszonej przez Zamawiajacego np. w pigtek o godz. 14, poniewaz nie uzyska do
niego fizycznie dostepu. W zwiazku z tym zwracamy si¢ z uzasadnionym wnioskiem o rozwazenie
modyfikacji SIWZ poprzez zmiang zapisu w ust. 9: ,usunigcia usterki w terminie maksimum 24 godzin™
na ,,usunig¢cia usterki w terminie maksimum 2 dni roboczych”.

Odpowiedz

Zamawiajacy poprzez 24 godzinny czas naprawy rozumie jako czas 2 dni roboczych.

Zamawiajacy zmodyfikowal projekt umowy poprzez zmiane pkt 9:

»3. Wykonawca zobowigzany jest do usunigcia usterki w terminie maksimum 2 dni roboczych, tj. od
poniedziatku do piatku w godz. 8:00-15:007,

Poprawiony zalacznik nr 7 — projekt umowy zostal umieszczony na stronie internetowej
Zamawiajacego.
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